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 Београд -- ДС и Александра Јерков последњи су који могу да оптуже актуелну Владу и
СНС да злоупотребљавају европске интеграција у дневно политичке сврхе.

  То је поручила министарка задужена за европске интеграције и интернационални
секретар СНС Јадранка Јоксимовић.   

Реагујући на изјаву функционерке ДС Јерков да актуелна власт злоупотребљава
европске интеграције зарад дневних поена, Јоксимовић у саопштењу наводи да се манир
неодговорне политике, својствен ДС-у, посебно огледао на примеру њиховог схватања и
вођења евроинтеграција.

  

  

"Они су ти који су за све своје лоше резултате и никад започете суштинске реформе
оптуживали Европску унију и тиме допринели да грађани Србије, за 12 година њиховог
нерада и празних обећања, изгубе поверење и ентузијазам", оценила је Јоксимовић.

  

Она је навела да актуелна Влада и СНС европски пут виде као механизам домаћег
развоја, демократских реформи, јачања институционалне културе и комуникације,
стабилне економије, нових инвестиција и повратка поверења међународних партнера у
Србију, вредности које смо, наводи, "због њиховог површног, шарлатанског односа према
реформама, злоупотребе европског пута и скривања иза наводних захтева Брисела,
изгубили".
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Додаје да Влада води одговорну и озбиљну еврореалистичну политику, која је у
интересу грађана Србије, стабилности и напретка, што је, каже, препознато у ЕУ, њеним
институцијама и државама чланицама.

  

Каже и да би као министар задужен за европске интеграција и интернационални
секретар СНС-а имала што шта да каже о неодговорности, површности, незнању и
суштинској незаинтересованости оних који себе виде као европејце и демократе,
дођајућу да то што они себе тако виде, не значи и да то јесу, али да нема намеру да се
бави онима који мисле да европске интеграције служе да европским политичарима
опањкавају сопствену државу и Владу.

  

"За разлику од њих, ни премијер Александар Вучић, а ни ја, никада ниједном европском
политичару нисмо говорили ружно и лоше о нашим политичким противницима. То нећемо
чинити ни убудуће, јер се то не ради. Али овде ћемо и те како водити дебату", закључила
је Јоксимовић, наводи се у саопштењу.

  

(Танјуг)
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